

# 今晚河南队迎战卫冕冠军武汉三镇 萨尔科:对胜利十分饥渴



本报讯 进入5月份,天气逐渐转暖,中超的热度也在逐渐上升,进入了一周双赛的高密度节奏。5月5日才在主场0:1输给北京国安的河南队,9日晚上就又迎来一个更强悍的对手——武汉三镇。纵然对手是卫冕冠军,但主教练萨尔科求胜的决心非常坚定:我们会把最好的一面展现出来,争取取得首胜。正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

河南队球迷和主帅萨尔科(小图)今晚期待球队中超赛季首胜

## 河南队:对首胜十分饥渴

从联赛首轮对阵成都蓉城开始,萨尔科就一直在谋求胜利,但5轮过后,“首胜”迟迟未见,特别是上轮在主场输给北京国安,将此前同样也是4轮不胜的对手“送上了岸”,自己却依然在不胜的泥潭中挣扎。

“我们对胜利非常饥渴,我们也值得更好的成绩。”在赛前发布会上,萨尔科这样说。确实,这样的“饥渴”完全可以理解。毕竟一方面,迟迟打不开局面,河南队上一轮后排名已经跌落到倒数第二,正式进入降级区;另一方面,放眼中超,河南队和浙江队目前是“唯二”的一胜难求的队伍。前4轮连败的浙江,上一轮在和武汉三镇比赛中冒险雪藏主力,为的就是第六轮客战南通支云的比赛能取胜,结果在满场被动的情况下也0:0和三镇战平,士气由此得到提升。本轮,一旦浙江如愿战胜南通支云,而河南队又无法拿下三镇,那么

就真的成为“唯一”不胜的队伍。

为了争取首胜,萨尔科表示会在技战术细节上进行一些调整,不知道像上轮那样让阿德里安打边前卫,落后情况下仍不调整攻击线的“疑问手”还会出现。事实上,除了技战术层面,河南队特别需要注意的还是心态,尤其是在目前连续不胜压力越来越大的情况下。第四轮对深圳时皮纳的红牌,上一轮对国安,舒尼奇因为“锁喉”而遭到足协停赛,已经露出了心态急躁的苗头。本轮面对卫冕冠军,队员的求胜欲望之强烈可以理解,但更要做好应对艰苦过程的准备,毕竟,去年在航体,三镇是以3:0的大胜带走了3分的。



## 武汉三镇:做好攻防细节

身为卫冕冠军,武汉三镇目前5轮2胜2平1负积8分排名第6,虽然整体表现不错,但相比去年联赛初期动辄大比分获胜,锋芒已经逊色许多。“中超打到现在,大家可以看到,各队的实力很接近,没有一支队伍是好对付的。要做好攻防细节。”主教练佩德罗说。

具体到本场比赛,佩德罗表示:“河南队是我们非常尊重的一支队伍,他们的内外援都很有实力,作风也非常顽强,我们必须做好充分的准备。”

相对于河南队,武汉三镇的一大优势是板凳深度更深,这让他们可以更从容地应对密集的赛程。赛前,门将刘殿座表示:“赛程很紧,我们最近几天一直在恢复调整,恢复情况很不错,全队都希望在比赛中有所作为。”

## 200名骑手竞速濮阳

省自行车公开赛濮阳站落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)继前一天的中国公路自行车职业联赛后,自行车赛事在濮阳精彩继续——5月8日上午,“行走是吾乡”·2023河南省自行车公开赛濮阳站圆满落幕,前一天在职业联赛中获得第三名的彭源堂摘取冠军奖牌,弥补了未能登上最高领奖台的遗憾。

和职业联赛都是以车队名义报名参赛不同,参加此次公开赛的车手都是以个人名义出战,报名范围也更宽泛,目的在于让更多自行车运动爱好者加入其中。此外,比赛的难度和距离也都比职业联赛明显降低,公开赛濮阳站的赛道长约9公里,选手们要完成6圈总计近55公里的骑行,来自全国的200名运动员参与了本次角逐,之前参加了职业联赛恒翔洲际车队的多位选手也都留在了濮阳,以个人身份参赛。此外,当地的2000名自行车爱好者还参加了全程3公里的全民体验组的比赛。

“行走是吾乡”·2023河南省自行车公开赛是我省重点打造培育的一项自行车运动品牌赛事活动,也是“新时代 新征程 新风貌”十大群众文化活动之一。随着济源、洛宁、濮阳以每周一站的节奏紧锣密鼓地完成了3站比赛,“行走是吾乡”也将迎来一个间歇期,随后还将在省内其他地市陆续举办。

## 5000多人焦作健步走 共同“行走大运河”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)5月7日,2023年全国“行走大运河”全民健身健步走全国主会场(河南·焦作)开幕式在河南省焦作市大沙河公园文体广场举行,5000余名健身爱好者参加了健步走、跑步、轮滑、太极拳等全民健身活动。

由国家体育总局、国家发改委、文化和旅游部主办的全国“行走大运河”全民健身健步走活动,在大运河沿线的北京、天津、河北、山东、安徽、河南、江苏、浙江8省市进行。焦作的活动,结合当地是大运河河南段的重要节点城市,也是南水北调中线工程唯一穿城而过的城市的特点,重点展示南水北调工程期间建设的南水北调天河公园、大沙河公园等体育主题公园,彰显当地全民健身新变化、群众健身新生活。

## 郑州首家象棋文化陈列馆开馆

棋迷们下棋再添新场所

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐刚领 文/图)昨日,郑州首家以象棋为主题的民间陈列馆——棋之源象棋文化陈列馆,在象棋发源地黄河之畔的荥阳市广武镇桃花峪社区落成并正式对外开放,棋迷们下棋聚会再添新场所。

棋之源象棋文化陈列馆收藏了198件与象棋有关的藏品,其中包含从宋代到近代的棋子、棋牌以及古棋谱,尤其以仿馆藏宋代青铜象棋、仿馆藏清乾隆年间钧瓷釉里红象棋、纯银甲骨文象棋,《梅花谱》《象棋指归》《橘中秘》《心武残编》等为

馆藏珍品。除了常见的木头棋子,各种以青铜、牛角、钧瓷、紫砂、牛皮、澄泥等为材质的象棋,令棋迷们大饱眼福,啧啧称赞。

棋之源象棋文化陈列馆由资深象棋爱好者冯功臣创办。据了解,老冯创建棋之源象棋文化陈列馆,最重要的目的是让更多人了解象棋文化,知道象棋背后的历史,未来希望推出与象棋有关的文创产品;再者,就是希望能聚集一群喜欢象棋、热爱象棋的有志之士一起发展和弘扬象棋文化,把象棋文化传承下去。

